

RETAL CYPRUS: το πιο σύγχρονο εργοστάσιο παραγωγής πλαστικών συσκευασιών

17:57 - Oct 10, 2015



Το πιο σύγχρονο τεχνολογικά εργοστάσιο παραγωγής πλαστικών συσκευασιών στην Κύπρο αποτελεί πλέον γεγονός – Ψήφος εμπιστοσύνης από τη RETAL στην οικονομία του τόπου – Η δραστηριοποίηση της εταιρείας στο νησί συμπίπτει με μία περίοδο αναγέννησης της οικονομίας μας είπε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας τελώντας τα επίσημα εγκαίνια χθες βράδυ

Με 24 συνολικά εργοστασιακές μονάδες σε 13 χώρες, η εταιρεία παραγωγής πλαστικών συσκευασιών RETAL διευρύνει τον κύκλο εργασιών της και στην Κύπρο με τη δημιουργία μίας υπερσύγχρονης τεχνολογικά εργοστασιακής μονάδας στη Βιομηχανική Περιοχή του Ύψωνα στη Λεμεσό.



Η παρουσία της RETAL CYPRUS στο νησί αποτελεί παράδειγμα επενδυτή που εμπιστεύεται τη χώρα μας, «γεγονός που συμπίπτει με μία περίοδο αναγέννησης της οικονομίας μας μετά από μακρά περίοδο ύφεσης», ανέφερε στο χαιρετισμό του κατά την τέλεση των εγκαινίων ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης.

«Το μεταρρυθμιστικό μας πρόγραμμα περιλαμβάνει την απλοποίηση των διαδικασιών για αδειοδότηση και λειτουργία επιχειρήσεων, νέο αναπτυξιακό νόμο που προνοεί διαδικασία ταχείας αδειοδότησης στρατηγικών επενδύσεων και νέο κανονιστικό πλαίσιο και θεσμικό πλαίσιο για ζωτικούς τομείς της οικονομίας», συμπλήρωσε ο Πρόεδρος.

Με την εργοδότηση δεκάδων Κυπρίων, η RETAL CYPRUS ενισχύει τις προσπάθειες που καταβάλλονται για μείωση της ανεργίας, ενώ με τη δραστηριοποίηση της στο νησί μας συμβάλει καθοριστικά και στην ενίσχυση του εμπορικού ισοζυγίου, καθώς μειώνονται οι εισαγωγές πλαστικών φιαλών και αυξάνονται οι εξαγωγές.



Σημειώνεται ότι το εργοστάσιο της RETAL διαθέτει τη μεγαλύτερη μονάδα φωτοβολταϊκών συστημάτων, κατανάλωσης 250 kva.



Η RETAL είναι μόνο η αρχή...

«Το έργο αυτό είναι μόνο η αρχή μιας σειράς επενδύσεων που έχουν ήδη δρομολογηθεί και βρίσκονται σε διαδικασία πραγμάτωσης», δήλωσε ο γνωστός Δικηγόρος και Νομικός Σύμβουλος του Ομίλου Ανδρέας Μαραγκός, προαναγγέλοντας νέα έργα.



Όπως ανέφερε ο κύριος Μαραγκός, με την τέλεση των εγκαινίων της εργοστασιακής μονάδας της RETAL, «εγκαινιάζεται ο πρώτος κρίκος μιας αλυσίδας έργων και επενδύσεων».